

Аналіз асортименту та цін на антибіотики пеніцилінового ряду

Коноваленко І.С., Крюкова А.І., Пархоменко В.В.
 Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
 Кафедра аптечної технології ліків
 Ilonakonovalenko1601@gmail.com

Вступ. На сьогоднішній день пеніциліни є ефективними і найбільш часто використовуваними антибактеріальними засобами. Для таких груп препаратів в Україні важливо аналізувати їх доступність для населення.

Матеріали та методи досліджень. Для аналізу соціально-економічної

$$C_{as} = \frac{P}{W_{aw}} \cdot 100\%,$$

де P – вартість курсу лікування на 1 місяць,

W_{aw} – середня заробітна плата за досліджуваний рік.

Результати досліджень. При аналізі фармацевтичного ринку України за період з 2017 по 2019 рік було встановлено 11 міжнародних непатентованих найменувань (МНН) протягом кожного року. В 2017 році було нараховано 115 торгових назв (ТН), із яких 24 ТН вітчизняного виробництва та 91 ТН іноземного виробництва. В 2018 році – 84 ТН, із яких 22 ТН вітчизняного виробництва та 62 ТН іноземного виробництва. В 2019 році – 83 ТН, із яких 15 ТН вітчизняного виробництва та 68 ТН іноземного виробництва. Співвідношення вітчизняних ЛЗ до закордонних складає 21 % до 79 % відповідно. Діапазон цін у 2017 році коливався від 5,67 грн до 4 023,65 грн за упаковку. У 2017 році найдешевшим препаратом був Ампіцилін, Артеріум (Україна), а

доступності пеніцилінів розраховували показник адекватності платоспроможності (C_{as}), який показує частку заробітної плати, що витрачається на придбання лікарських засобів (ЛЗ) на місячний курс лікування за формулою:

найдорожчим – Ретарпен, Sandoz (Швейцарія).

Розраховані показники C_{as} за своєю величиною вказують на те, що антибіотики пеніцилінового ряду є середньо- та малодоступними препаратами для населення.

Висновки. Отже, антибіотики пеніцилінового ряду на фармацевтичному ринку України у 2017-2019 рр. представлені переважно малодоступними препаратами через високу вартість таких лікарських форм, як розчини для ін'єкцій та інфузійні розчини. Середньодоступними препаратами виявились такі лікарські форми, як капсули, таблетки, таблетки що диспергуються, таблетки розчинні, таблетки пролонгованої дії та розчини для приготування оральної суспензії. Отримані результати показали, що протягом всього досліджуваного періоду високодоступних препаратів виявлено не було.

“ “ Коноваленко І.С., Крюкова А.І., Пархоменко В.В. (2020). Аналіз асортименту та цін на антибіотики пеніцилінового ряду. *Фармакоєкономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали XII наук.-практ. INTERNET-конф., м.Харків, 22 травня 2020 р.* 221. ” ”